



小疤痕影响大 修复应及时

30个免费除疤体验名额等你报名

莫让疤痕挡住幸福的路

去年9月,刘林遭遇重创,在一个星期的时间里,她连着失业,失恋,做手术。乳房长了纤维瘤,她惶恐不安,手术后,她的两边乳房各留下了一厘米的疤,正在她希望得到安慰时,男友却与她分手了。从此,刘林变得现实,不再相信爱情。今年33岁的洪世新原本也有一个美满的家,妻子漂亮可人,儿子聪明懂事,洪先生工作稳定收入也不错,但因火灾在他面部留下的疤痕,使得妻子离家出走音讯全无,儿子少人照顾不得不送回老家,为了这块疤痕,他去整形医院做过彩光,花了几万元钱,疤痕却愈加严重,后转至欣奕郑州东大街服务中心修复,修复效果很不错,现在他最大的愿望就是疤痕去掉后,再给孩子一个完整的家。

莫再让疤痕受伤复发

张先生最近情绪不高,原因在于胳膊上的疤痕,这个疤痕是去年烫伤而形成的一个椭圆形并且突出表面的疤痕疙瘩,今年3月份张先生采用手术的方法把胳膊上的疤痕切除了,没想到刚平了几个月,疤痕又开始慢慢长起来,而且比以前还严重,这让他很是着急,花费了近万元却不想疤痕又复发了。

据了解,大部分疤痕患者以前都因为盲目

莫错过免费除疤体验

修复疤痕也要对症修复,一定要了解疤痕的情况后再做出修复,切忌胡乱用药,目前,兼具疤痕咨询、护理、修复于一体的欣奕疤痕专业服务站受到了众多疤痕患者的青睐。该机构在全国范围内举行的免费除疤体验更是让诸多的疤痕患者得到了最大的实惠,让患者不仅能清楚地了解自己的疤痕类型和生活护理,更能不花任何费用免费体验效果。

有疤痕的您可通过拨打郑州疤痕专线:紫荆山路 66383701 经三路 60141078 南阳路

贪快而采用手术、注射激素、磨削等方法,因为复发及病变而使得疤痕变本加厉,不仅费用不菲,而且也给疤痕及皮肤造成了再次的损伤。

据欣奕有关负责人说,疤痕是皮肤伤口愈合过程中的产物,它表现于皮肤表面而存在于皮肤内部的组织细胞,想真正有效祛疤必须遵循疤痕的形成机理,采用由内而外的修复方法。

69067168 文化路63821828 嵩山路 67003723 陇海路60600183 以参与咨询体验活动,青春痘疤痕、手术疤痕、烧烫伤疤痕及外伤型疤痕均可参与,每中心限前5名进店顾客可免费体验。

目前,该机构在全国22省有150家连锁服务机构,其采用生态修复方法,能针对各种不同的疤痕施以不同的方案,融中医之调理现代之科技,成功地让众多疤痕患者摆脱困扰,重返自信生活,详情请登录:www.178590.com。

晚报记者 董亚飞 张玉韩

秋冬 一块钱试除灰指甲最好

灰指甲是恶性疾病的传染源,可引发手足癣、体癣,女同志还可传染致阴部形成霉菌性、白色念珠菌性阴道炎等,男性引起真菌性、念珠菌性包皮龟头炎等,老人和小孩最易感染。秋冬季,气温低、干燥、人出汗少,真菌繁殖减慢,更容易被杀灭,灰指甲秋冬祛除最好。

全国连锁护甲中心——“健甲堂”,采用灰指甲GDK冲击法:清,进口manipro清除病甲;透,甲情高效灭菌液深透杀菌;净,整体净化真菌繁衍地,不再复发。一个月可长出新甲!

10月27日~11月2日到郑州健甲堂者,只需一块钱(一次性垫巾、刀片、manipro磨具、戊二醛消毒液,成本收费)即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲一次。

地址:中原路京广路口向西200米路北(68371418)

东明路纬二路口西南角(67268072)

哪一种丰胸方法最适合你

据资料显示,在20~50岁的成年女性中,85%的女性对自己的乳房状态不满意,59%的女性存在着乳腺组织萎缩、乳房畸形或乳房过大、15%的女性存在着乳房疾病……随着社会的发展和人们观念的转变,越来越多的人开始注重乳房的美丽与健康。

形形色色的丰胸方法让人既爱又怕,到底什么才是健康、绿色、安全的丰胸美体之道呢?据了解,最近时尚女性追捧的是“经络调理式”丰胸,既不打针又不吃药,更不用填充,安全无副作用的丰胸方式。

漂亮的脸蛋,苗条的身材,中年的阿美仍是惹人注目。但她唯一不满意的还是自己胸部有了下垂的迹象。如何才能让自己显得更加年轻自信呢?在比较了多种丰胸方法以后,她来到凤姿堂做“经络调理式”丰胸,这种疗法没有手术的恐惧和药物刺激,而每一次点穴按摩,就相当于一次小憩,丰胸期间也不影响工作、生活和学习。她还了解到,通过点穴按摩,经络得已疏通,不仅促进乳腺组织向胸部集中,对身体还颇有益处。

张玉韩

眼睛需要清洗

目前人们的眼睛常常会出现眼睛干涩、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊等现象,给青少年、中老年人的日常生活带来很大障碍。

眼病发生的根本原因,是眼睛在新陈代谢过程中产生大量“氧自由基”,在毛细血管中逐渐沉积,使组织细胞无法正常代谢,形成循环障碍,最终损害到眼部组织,出现不适症状,严重时导致近视、白内障、飞蚊症、眼底病变等疾病。

由此可见,清除氧自由基是眼睛健康的关键所在。

中国国家射击队专用护眼产品——好视力眼贴,将传统的中医理论和现代医学完美结合,通过安全、方便的眼外贴敷,提取植物中20多种活性分子直接透皮吸作用于眼部组织,加速新陈代谢,逐步清除“氧自由基”,提高血氧流量,供给眼部各组织所需营养,有效缓解眼睛干涩、酸胀、疼痛、流泪、视物模糊等现象。其生产基地通过了ISO9001:2000国际质量管理体系认证。

上市8年来,给许多眼部不适者带来了光明和健康,在各大城市拥有广泛的知名度和美誉度。

市内仔禧堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、国药大药房、杏林、惠发等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、正道花园商厦、家世界、金博大、丹尼斯、易初莲花、世纪联华医药部均有销售。10月27日~31日购买可享受“买4大盒送1大盒”,“买6大盒送2大盒”的特大优惠活动。

爱眼热线:0371-65387979

医药看台

中医世家专治皮肤顽癣

老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固型皮癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、扁平苔藓、体股癣、皲裂症、乳腺增生、淋巴结核、骨结核,经多个国家临床验证后授予“国际医学特色诊疗专家”金牌。愈后发卡,十年内复发享受免费。

电话:0317-65280987、68632868(节假日不休息)

地址:华山路与淮河西路交叉口西行300米路南郑州老干部休养所门诊部

脊髓病有救了

截瘫、肌肉萎缩、感觉丧失、大小便失禁、运动障碍……长年吃药打针、住院手术仍无济于事,脊髓病咋就治不好呢?

最新成果尊益益髓颗粒(国药准字Z22021873)经数十年临床验证,对截瘫、脊髓炎、脊髓空洞症、脊髓压迫症、运动神经元等脊髓疾病总有效率达93.5%,是目前国内治疗脊髓病的专用药物。

咨询电话:0371-61603299

白内障非手术免费治疗

为了早日让更多眼病患者重见光明,中华爱眼协会和有着300年历史的眼药世家云南老拨云堂出资千万元发起了“眼病救助中国行”活动,为眼病患者提供免费治疗和救助治疗。只要你是白内障、飞蚊症等眼病病变和眼干、眼涩、视物模糊的眼病患者,均可接受免费救助治疗,一次性让眼病患者重见光明。

据悉,在各省市救助中心,多年的白内障、玻璃体混浊、视网膜等眼病患者在接受免费治疗3~5天后,视力明显提高0.2以上,按疗程使用后,许多患者重见光明。

现河南救助中心在河南福康医药超市(花园路黄河路东50米路北)成立,救助报名电话0371-65837877。因场地所限,每日仅限30名,节假日不休。

痛风定片 让痛风不再痛

痛风是嘌呤代谢失调的一种疾病,临床特点是尿酸升高,结成晶体并沉积在人体关节内导致剧痛。

被医学专家誉为中华痛风第一方、专治痛风的国药新药——痛风定片(国药准字Z20050344)上市了。痛风定片独特的补肾养肾降酸作用,调节嘌呤代谢紊乱,溶解尿酸盐结晶,使一切痛风并发症消失。

咨询热线:0371-66580990

7天“换”个新耳朵

由中美两国耳病专家共同研究的高科技专利保护产品【耳复康】,天然名贵中药精制而成,安全可靠,主要治疗久治不愈的耳聋、耳鸣、中耳炎等耳部疾病。

临床证明:使用耳复康3分钟,耳道沉闷感瞬间消失,中耳炎患者只需7天,耳聋耳鸣使用1~2个疗程全面康复。

康复热线:0371-61768666

贴肚脐 轻松告别胆病

胆结石的成分并非真正的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒黏合起来的块状物,有韧性、不易破碎,但在一定条件下可以溶解。

陕西鹤寿堂药业生产的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论,药物敷脐后有效成分直接渗透到达肝胆部位,快速消除炎症,将结石层层疏松、裂解,并在药物的持续作用下,使其反复地膨胀,最终将结石溶化成乳状液排出体外。鹤寿中清贴在河南畅销4年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者走向了康复。

咨询热线:0371-63219696

普查发现育龄女性不孕患病率在30%以上

2008 河南不孕不育 大型普查温暖中原女性

已经有100多例不孕症手术成功实施,普查期间优惠超百万



优惠给患者全心全意的关爱

据了解,本次活动于2008年9月29至10月31日期间在郑州新世纪女子医院为河南女性患者提供健康普查、现金医疗援助等系列优惠,并推出免费、半价、爱心援助及发放爱心体检卡、征集手术病例等活动。

患者可享受的免费项目:京沪豫专家挂号费等8项。半价检查项目:输卵管造影、精液分析等4项。手术费半价优惠:宫腔腹腔镜联合探查术、宫腔腹腔镜联合+COOK导丝介入再通术等8项,医院努力在最大程度上减轻了患者就医负担。

国内知名专家联手服务中原女性

“我们全院的医务人员这个月来都在连轴转。”在新世纪女子医院,该院院长赵杰行色匆匆,据她介绍,为了让中原女性在此次活动中可以足不出户、不需要缴纳“专家手术、挂号费,就能够获得妇科学界名家亲诊的机会,郑州新世纪女子医院特邀请享受国务院特殊津贴、不孕不育学科带头人戚广崇教授,北京海军总医院宋志琴教授,子宫肌瘤学科带头人许心杰教授,知名妇科专家徐佩安教授等知名妇科专家与河南女性

由省妇联权益部、郑州新世纪女子医院联合主办的“2008中国·河南女性健康节暨不孕不育大型普查”活动已经开展25天,社会反响强烈,每天通过电话预约和网上预约的患者超过200人,并有数千名女性朋友选择在郑州新世纪女子医院接受检查,选择手术治疗。检查结果显示:有近3000位女性被检查出不同程度的生殖道感染等妇科疾病,而育龄女性不孕患病率在30%以上。令专家们欣喜的是,已有100多例不孕症手术在该院成功完成。

晚报记者 聂广利

患者面对面地交流,为宫颈疾病、子宫肌瘤、子宫内异位、不孕症等女性疾病的患者亲诊。专家们在医院真是忙得不可开交,往往要到晚上9点多才能结束一天的工作,顾不上吃口饭,可专家们没有一点怨言。赵杰说,最多的一天,要做10多台手术,全院医务人员也都在连轴转。

不当人流,成为孕育宝宝最大的障碍

“而在此次普查中,不孕的女性有半数以上有过人流史,究其原因就是不当的人流手术或是药物流产,在不正规的医院接受手术,术后不注意消炎和保健。”对此赵杰非常担忧,以前看不孕症的女性以30岁以上的居多。但在这次活动中,来看不孕症的女性中有很多25岁以下的女性,可以说,不当人流术造成的两大严重后果就是女性不孕和宫外孕的人数激增,再次提醒年轻的女性朋友一定要珍爱自己,谨慎选择人流手术,到正规医院治疗。此次活动的截止日期是10月31日,如果你有任何疑问问题都可到位于黄河路与卫生路交叉口的郑州新世纪女子医院咨询、就诊。